
令和５年度　学校評価　保護者アンケートの結果
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アンケート実施期間

令和６年１月

A よくあてはまる

B ある程度あてはまる

C あまりあてはまらない

D 全くあてはまらない

回収率
86.2%



教職員の子どもたちとの関わりや指導、支援についてはおおむね適切で理解しやすいアプロー
チを取っていると評価いただきました。
一方で、施設の老朽化や衛生面の管理、災害時の対応などについての懸念とともに、特に施
設の設備やトイレの整備・改修、安全対策に関する要望が多く見られます。
また、情報提供やコミュニケーションの改善を求める御意見をいただいています。入学時の情報
提供や学校からの連絡、個別指導計画の共有などについて、より効果的な方法を希望されて
いると受け取りました。
活動の充実についても、自然体験活動の拡充などが挙げられています。

総合的に、保護者は子どもたちの安全と充実した学びの環境を重視されて期待と要望をお寄せ
くださっています。これらの声を受け止め、施設や教育内容の改善に努めてまいります。

Ａ
35
%

Ｂ
55
%

Ｃ
10
%

Ｄ
0%

⑨望ましい人間関係を育

てている（小中高）

Ａ
26
%

Ｂ
63
%

Ｃ
11
%

Ｄ
0%

⑩進路に関する指導を

計画的に実施している

(中高）

Ａ
42
%Ｂ

53
%

Ｃ
5%

Ｄ
0%

⑪部活動や生徒会活動

など放課後の学校生活

が充実している（中高）

Ａ
33
%

Ｂ
67
%

Ｃ
0%

Ｄ
0%

⑫情報教育を積極的に

推進している(高のみ）


